



«Μεγάλη τύχη για την Ελλάδα»

Πρόκληση για τον Ρικ Πιτίνο και τον Παναθηναϊκό θεωρεί ο Βαγγέλης Αγγέλου την πρόσληψη του Αμερικανού θρύλου της προπονητικής

ΣΕΛ. 46



ΣΕΛ. 47

ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ RANGERS

Η ΑΕΚ έκλεισε τον Σέρβο χαφ, Νέναντ Κρίστιτσιτς, ενώ ο Βασίλης Λαμπρόπουλος ετοιμάζεται να μετακομίσει στα γήπεδα της Σκωτίας

www.real.gr
Realnews

sports

Προσέχει για να... έχει ο Ολυμπιακός, με το μυαλό του να είναι στη συνέχεια των υποχρεώσεών του σε Ελλάδα και Ευρώπη, αλλά και στο ρόστερ του. Εκεί που ένα βασικό κομμάτι του παζλ έχει να κάνει με τους τερματοφύλακες. Η χρονιά άρχισε με τον **Ανδρέα Γιαννιώτη** βασικό. Τη βραδιά της πρόκρισης επί της Μπέρνλι, ο Ολυμπιακός προχωρούσε σε συμφωνία με τον **Ζοζέ Σα** της Πόρτο, με τη μορφή του δανεισμού για έναν χρόνο. Ο Γιαννιώτης εξακολουθούσε να είναι βασικός μέχρι και το ματς Κυπέλλου με την Παναχαϊκή (1η Νοεμβρίου). Στη συνέχεια, ο **Πέδρο Μαρτίνς** έδειξε να στηρίζει τον Σα. Οι δύο τερματοφύλακες, πλέον, μετρούν από 13 ματς, με 1.170 λεπτά συμμετοχής έκαστος, αλλά το πάνω χέρι το έχει ο Πορτογάλος.

Ο Ολυμπιακός, ωστόσο, άρχισε πρώτα τις συζητήσεις με τον Γιαννιώτη. Επιθυμεί την ανανέωση του συμβολαίου του που λήγει το καλοκαίρι. Αν οι συζητήσεις δεν έχουν θετική κατάληξη, δεν αποκλείεται να τεθεί άμεσα και θέμα απόκτησης άλλου τερματοφύλακα! Επίσης, θα τρέξουν πιο γρήγορα οι εξελίξεις με τον Σα, καθώς οι «ερυθρόλευκοί» δεν θέλουν να έχουν δύο εκκρεμότητες.

Στον Ολυμπιακό είναι απόλυτα ευχαριστημένοι από την εικόνα του 26χρονου (τα κλείνει 17 Ιανουαρίου) τερματοφύλακα. Στον ίδιο αρέσει ο σύλλογος, ο τρόπος που τον έχουν υποδεχθεί άπαντες, περνάει καλά με την οικογένειά του και ήδη με δηλώσεις του έστειλε μήνυμα παραμονής.

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να υπάρξει και επαφή του Ολυμπιακού με την Πόρτο, ώστε το θέμα να «κλειδώσει» όσο το δυνατόν νωρίτερα. Αυτή είναι η πρόθεση της διοίκησης των Πειραιωτών, αφού θέλουν να ξέρουν πού... πατάει το υπάρχον ρόστερ τους και ενόψει μέλλοντος.

Αν και έχει ειπωθεί ότι η οψιόν αγοράς του Ολυμπιακού είναι στα 2.000.000 ευρώ, πληροφορίες από την Πορτογαλία αναφέρουν ότι το ποσό είναι μεγαλύτερο και φτάνει στα 3.000.000 ευρώ. Σε μια τέτοια περίπτωση, η Πόρτο δεν είναι αντίθετη να ρίξει έως έναν βαθμό τις απαιτήσεις της. Ο Ολυμπιακός δείχνει να πιστεύει στην επιλογή του Σα, καθώς θεωρείται, άλλωστε, από τις πιο πετυχημένες μεταγραφές του καλοκαιριού παρότι έγινε την τελευταία στιγμή. Οπως μας έχει δείξει και το παρελθόν, πιθανότατα θα αρχίσει τη διαπραγμάτευση με ένα ποσό αρκετά πιο χαμηλά. Ο στόχος, όμως, θα είναι ξεκάθαρος και υπάρχει εκτίμηση πως μπορεί να ξεπεράσει και τα 2.000.000 ευρώ. Και η Πόρτο άλλωστε έτσι θα είναι θετική, αφού αυτό προκύπτει από τις πρώτες εκτιμήσεις από την Πορτογαλία.

Οι πληροφορίες της Realnews αναφέρουν ότι ο Ολυμπιακός θα... τρέξει άμεσα το θέμα με τους τερματοφύλακές του και δεν θα μπει στη διαδικασία να περιμένει. Σε μια τέτοια περίπτωση, άλλωστε, το πιθανότερο θα είναι να αυξάνονται οι μηνστήρες και μαζί και οι πιθανότητες απώλειας παίκτη. Το σημαντικό με τον Σα είναι ότι θέλει και αυτός να μείνει και θα βοηθήσει πολύ η στάση του.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

επαφή

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να υπάρξει επαφή του Ολυμπιακού με την Πόρτο, ώστε το θέμα να «κλειδώσει» όσο το δυνατόν νωρίτερα. Αυτή είναι η πρόθεση της διοίκησης των Πειραιωτών, αφού θέλουν να ξέρουν πού... πατάει το υπάρχον ρόστερ τους και ενόψει μέλλοντος

Ο Ζοζέ Σα πραγματοποιεί εξαιρετικές εμφανίσεις κάτω από τα δοκάρια και ο Ολυμπιακός ετοιμάζεται να καταθέσει πρόταση στην Πόρτο για να αγοράσει τα δικαιώματά του

Τον κρατάει στο λιμάνι με 2 εκατ. ευρώ!